



Уважаемые жители Износковского района!

12 июня мы отмечаем один из главных государственных праздников - День России. Это символ национального объединения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины, сила и могущество которой заключается в единстве и согласии ее многонационального народа, сумевшего в годы самых суровых испытаний сохранить свободу и независимость, гордость и веру в Россию, преданность и любовь к Отчеству. В истории государства немало славных страниц, но главная ее сила - в людях, которые помнят о своих корнях, честно работают и отдают все силы на благо своей Родины. Наша главная задача сегодня - сделать все, чтобы нынешнее и будущие поколения жили в сильной демократической, процветающей и успешной стране.

У нас, износковцев, большой интеллектуальный и творческий потенциал, мы трудолюбивы и целеустремленны, а значит, все лучшее у нас впереди!

Дорогие земляки! Пусть ответственный труд каждого жителя района, динамичное развитие Износковского района будут вкладом в укрепление могущества России, достижение благополучия для всех ее граждан! Желаем вам мира и согласия, здоровья, счастья и успехов в делах! С Днем России!

П. МАРКЕЛОВ,
глава
МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации
МР «Износковский район».

Уважаемые жители Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с Днём России. 25 лет назад началась новая глава в истории нашей страны, во многом определившей её современный облик. Сегодняшний праздник символизирует величие Российского государства, в основе которого лежат принципы свободы и демократии. Этот день дорог всем, кто любит и ценит своё Отечество, кто гордится его многовековой историей и традициями.

В нашей стране решаются масштабные задачи по всесторонней модернизации экономики, происходят важные изменения в политической и социальной сфере, совершенствуются общественные отношения. Значительный вклад в эти процессы вносят калужане. Уверен, наш регион и впредь будет демонстрировать высокие темпы развития, стремясь к достижению лучшего качества жизни на всей территории области.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и осуществления всех ваших планов.

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

12 июня - государственный праздник - День России

Его празднуют все, кто гордится своей страной, трудится для ее процветания, любит свою Родину.

Нынешний День России мы встречаем в сложной политической и экономической обстановке, которая создана из-за внешнего давления на наше государство. Поэтому сегодня, как никогда, важна консолидация всего общества. Празднование 70-летия Победы наглядно показало, насколько каждый гражданин ощущает свою причастность к судьбе нашей великой страны.

Этот праздник имеет важное значение и для патриотического воспитания населения. Он символизирует историческую преемственность и общую ответственность за настоящее и будущее России.

Уважаемые жители области!

Поздравляем вас с праздником! Желаем всем мира и гражданского согласия. Счастья, благополучия и успехов!

Депутаты Законодательного Собрания Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий АРТАМОНОВ: «Патриотизм - это не абстрактная любовь к Родине, а напряженный труд каждого члена общества»

2 июня в культурно-развлекательном центре КЗТА «ОРИОН» состоялся съезд патриотических организаций и движений области «За суверенную Россию».

В зале собралось около 500 участников, среди которых - ветераны труда, инвалиды боевых действий и военной службы, члены общественных организаций, руководители детских патриотических и поисковых отрядов области, представители Калужского отдельского казачьего общества Центрального казачьего войска, члены профсоюзных организаций и делегации из муниципальных районов.

Участников съезда приветствовал губернатор области Анатолий Артамонов: «Темы патриотизма и суверенитета сохраняли свою актуальность во все времена. Обществу, в котором граждане пренебрегают патриотизмом и не отстаивают суверенитет своей страны, грозит распад и зависимость от внешних сил. При этом ошибочно смешивать патриотизм с национализмом. Для нашей огромной многонациональной страны нет ничего более страшного, вредного и губительного, чем национализм. И если бы он по каким-то причинам взлетел вверх в нашей стране, это грозило бы уничтожением всех наших достижений, потому что с давних веков наша страна формировалась, как единая семья народов многих национальностей. Русский патриот не может быть националистом по своей природе, потому что он выступает за единство и целостность России».

По словам губернатора, проводя политику экономической открытости, Калужская область доказала полезность привлечения инвестиционных ресурсов и сотрудничества с другими государствами, построила конкурентоспособную сильную экономику и тем самым внесла заметный вклад в укрепление суверенитета в государстве. «Чем более развита будет экономика в каждом регионе, тем надежнее будет защищена Россия как суверенное государство, - подчеркнул глава региона. -



Мы поддерживаем политику, которую проводит наш президент Владимир Путин по укреплению обороноспособности и экономической независимости нашего государства».

Также глава региона предложил создать координационный совет для объединения патриотических структур области в целях дальнейшего развития вопросов патриотизма. «Я хочу попросить всех не лениться, не бояться тратить время на то, чтобы говорить о теме патриотизма, особенно эти вопросы необходимо обсуждать с молодежью, а также показывать им личный пример. Молодым людям надо осознать, что патриотизм - это не абстрактная любовь к Родине, а напряженный труд каждого члена общества», - отметил в завершение своего выступления губернатор.

В ходе съезда обсуждались вопросы, касающиеся политической и геополитической ситуации в РФ и на территории постсоветского пространства, нейтрализации угроз в информационном пространстве и обеспечения безопасности страны. Также были затронуты темы взаимодействия ветеранских организаций и молодежи, результатов поисковой работы в регионе, подготовки юношей и девушек к службе в Вооруженных Силах РФ, роли спорта в патриотическом воспитании молодежи.

Организаторами мероприятия выступили калужское региональное отделение «Российский союз ветеранов», ассоциация «Братство краповых беретов» «Витязь», региональное отделение общественного движения «Суть времени», региональная общественная организация «Наша Родина» общественная организация «Боевое братство», общественная организация инвалидов войны в Афганистане и калужское общество Центрального казачьего войска.

Итогом съезда патриотических организаций области стало решение о создании Координационного совета патриотических сил Калужской области.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:

<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Их работа - о людях забота

Сейчас у каждого, кто трудится в какой-нибудь сфере, есть свой профессиональный праздник. 8 июня профессиональный праздник отметили работники социальной сферы, которой в последние годы отдается приоритет. У нас в районе этот праздник считают своим отдел Пенсионного фонда, отдел социальной защиты населения и отделение социальной помощи на дому. Вот уже несколько лет мы ежегодно поздравляем сотрудников этих подразделений и кратко информируем вас, уважаемые читатели, о результатах их деятельности. Однако каждый раз в их работе появляется что-то новое: кризис кризисом, но при всех экономических сложностях правительство старается как-то сгладить периодически возникающие трудности в жизни самых уязвимых слоев населения, где-то что-то чуть-чуть улучшить. А так как все изменения проводятся законодательно, то это, естественно, добавляет работы сотрудникам социальных служб на всех уровнях, в том числе и на местах. Есть и другие аспекты деятельности этих подразделений, на которые нам следовало бы обратить внимание.

Наиболее тесно больше жителей нашего района общаются с сотрудниками отдела Пенсионного фонда: почти для трети населения района пенсия является главным источником существования, а у остальных - это в перспективе. Как известно, отдел Пенсионного фонда состоит из двух групп: группы назначения и выплаты пенсий и группы персонифицированного учета и администрирования страховых взносов. Начальника отдела ПФР **В.В. Запорожец**, руководителя группы назначения и выплаты пенсий **О.В. Кайзер** и специалиста-эксперта **С.М. Елизарову** очень хорошо знают пенсионеры во всех уголках района, т.к.

(Окончание на 2-й стр.)

Уважаемые читатели!

БЛИЗИТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ ПОДПИСКА на Износковскую районную газету «РАССВЕТ» на 2-е полугодие 2015 года.

Подписная цена - 282 руб. 12 коп.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе! Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Их работа -
о людях забота(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Единовременная выплата в размере 20 тысяч рублей является мерой поддержки семей, предусмотренной правительственным антикризисным Планом по обеспечению социальной стабильности, и осуществляется за счет средств материнского капитала, но в отличие от остальной его суммы может быть использована на любые повседневные нужды владельцев капитала.

Кроме того, следует сказать, что сотрудники отдела ПФР по Износковскому району: С.М. Елизарова и С.А. Никитина - выезжали в длительные командировки в г. Севастополь с целью оказания практической помощи в назначении пенсий и выдаче сертификатов на материнский капитал жителям республики Крым.

С сотрудниками группы персонализированного учета и администрирования страховых взносов **О.Н. Сигуевой** и **С.Д. Мусиенко** широкие народные массы контактируют не особенно часто, эти сотрудницы Пенсионного фонда работают в основном с индивидуальными предпринимателями, а также с руководителями предприятий и организаций всех форм собственности, хотя деятельность их напрямую касается всех работающих граждан: они обеспечивают своевременное поступление страховых взносов в Пенсионный фонд и в фонд медицинского страхования страхователями, т.е. индивидуальными предпринимателями и руководителями предприятий и организаций, за своих работников. По сути, они формируют Пенсионный фонд, пенсии тех, кто сейчас трудится. А ещё они выдают застрахованным лицам выписки из индивидуальных лицевого счетов. В картотеке персучета на сегодня 359 страхователей, в том числе 170 индивидуальных предпринимателей и глав крестьянско-фермерских хозяйств, 39 бюджетных организаций, 115 организаций, имеющих статус юридических лиц. Работа **О.Н. Сигуевой** и **С.Д. Мусиенко** трудная и тем, в интересах кого она проводится, не видна. Им приходится часто взыскивать недоимки по страховым взносам, судиться с неплательщиками, порой разыскивая их через службу судебных приставов. Но не будь этой их «черновой» работы, кто знает, сколько людей,

достигших пенсионного возраста, могли бы остаться без пенсий. Ценным сотрудником отдела ПФР является водитель **В.Е. Сапожников**, от которого во многом зависит оперативность работы отдела.

Отдел социальной защиты населения - самый многофункциональный. Здесь трудятся восемь сотрудников, и у каждого из них свои обязанности. ОСЗН осуществляет меры со-

полетными недееспособными гражданами отвечает **С.А. Самсонова**.

В районе проживает 11 опекунов семей и 25 приёмных, в которых воспитываются 55 детей. Вопросами опеки и попечительства детей, оставшихся без родителей, занимаются в ОСЗН **Л.А. Пидурьева** и **Л.А. Башмакова**. Считается, что в приёмных и опекунов семьях дети, оставшиеся без родительского попечения, лучше адаптируются к самостоятельной жизни, чем в спертских учреждениях, но воспитание детей-приёмных - работа нелёгкая и ответственная как для воспитателей, так и для сотрудников ОСЗН, занимающихся этими вопросами.

восемь человек. Правда, это получается не всегда: обслуживаемые проживают в разных населенных пунктах, широко «разбавившись» по району, и большинство соцработников просто не смогут не только обслужить в неделю восемь человек, но и обойти их, а потому на полную ставку в отделении работают только двое: **Н.Н. Сочнева** и **Л.И. Ревнова**. Остальные работают по договорам, обслуживая иногда одного - двух человек. Зато в этом случае соцработник и его обслуживаемые - как родные. Как новшество в работе отделения - индивидуальная программа на каждого обслуживаемого, где указано, к примеру, даже количество воды, которое необходимо принести в дом на неделю. Но можно ли в реалии все уместить в рамках программы? А потому соцработники, случается, выполняют по просьбе обслуживаемых многие мелкие дела по хозяйству, не обязательно входящие в программу, ведь зачастую соцработник и его обслуживаемые - односельчане или даже соседи, и отношения у них добрососедские, а расчета при этом может даже и не быть, ведь делать добрые дела никому не запрещено.

В отделении соцпомощи есть и свои ветераны: много лет выполняет функции социального работника **Т.Б. Круткина** из д. Хвоши. Она сама уже в возрасте, но, пока есть силы, помогает тем, у кого их не осталось. Да и где взять в затерянной среди лесов и полей деревне юного социального работника - молодежь ищет работу попристojнее. И не беда, что большинство социальных работников люди в возрасте. Зато у них и их обслуживаемых находятся общие интересы, общие разговоры, а это тоже хорошо, потому что спасает одиноких людей от черной меланхолии.

Работники социальной сферы, соцработники... Их деятельность направлена на человека с его потребностями и нуждами. Деятельность социальных служб помогает человеку выжить, не упасть, обессилев от безысходности, сохранить в любом возрасте, в любой ситуации, достоинство и лицо. Социальные службы - это своеобразный уголок гуманности в нашем становящемся все более меркантильным обществе.

Н. МИХАЙЛОВА.**Уважаемые работники и ветераны социальной службы Износковского района!**

Сердечно поздравляем вас с Днем социального работника!

Этот профессиональный праздник сравнительно молод, но не время определяет его значимость, а ваша важнейшая общественная миссия. Ваша деятельность является главным звеном в осуществлении государственной социальной политики. Под вашим постоянным вниманием находятся как самые маленькие, так и престарелые люди. Забота о них требует доброты и душевного тепла, искреннего сострадания и чуткости. А потому ваш ответственный труд - это служение по призванию.

Уверены, что вы сумеете сохранить чуткое, внимательное отношение к людям, стремление сделать мир добрее. Благодарим вас за ваш благородный труд и от всего сердца желаем крепкого здоровья, счастья и дальнейших успехов в профессиональной деятельности!

С уважением,
П. МАРКЕЛОВ, глава МР «Износковский район»,
В. ЛЕОНОВ, глава администрации МР «Износковский район».

Примите поздравления!

Дорогие коллеги - работники отдела ПФР по Износковскому району! Хочу в профессиональный праздник - День социального работника отметить очевидное: вы не случайно в этой профессии. Потому что отдавать свою заботу людям профессионально и каждый день сможете не каждый. А у вас это получается искренне, от души. Люди, которым вы помогаете в процессе работы, вам благодарны.

В этот день желаю вам крепкого здоровья, вселенского счастья, лучезарных улыбок, успехов в работе. Пусть же каждого из вас сбывается хоть маленькая, но заветная мечта, которая заставит жизнь играть новыми красками, а вас - ощутить гармонию с собой и окружающими. С праздником!

В. ЗАПОРОЖЕЦ,
начальник отдела ПФР по Износковскому району.

Поздравляем всех представителей благородной профессии - социальных работников с профессиональным праздником! Вы даёте людям тепло, веру, надежду и счастье. Пусть же труд ваш будет вознаграждён с двойной отдачей! И терпения вам в вашем непростом деле!

Почтен твой труд, социальный работник! За доброе сердце прими от нас поздравленья! Желаем здоровья, терпенья, добра и любви!

ГКУ КО «Износковское отделение социального обслуживания на дому».



Коллектив работников социальных служб Износковского района.

циальной поддержки по всем категориям граждан (пенсионеры, ветераны войны и труда, инвалиды, льготники разных категорий) - 3197 чел. Кроме заведующей отделом **Л.А. Чудаковой** и бухгалтера **С.И. Кукушкиной** здесь работают **М.А. Распопин**, который ведает компенсационными вкладами по ЖКУ, главный специалист отдела **А.Л. Казмерчук**, занимающаяся вопросами субсидий многодетным семьям, которых в районе 80, улучшением их жилищно-бытовых условий, а также выделением им земельных участков. Кроме того, с 2015 года введена ещё одна выплата многодетным семьям - компенсация за проезд автобусом и по железной дороге.

Назначением и выплатой детских пособий ведаёт **И.М. Моисеева**, а за работу с совершен-

ной функцией отделения социальной помощи на дому говорит уже само название. Эта структура ближе всех соприкасается с жизнью и нуждами тех, ради кого она создана. Отделение социальной помощи на дому фактически состоит из трех подразделений, которые возглавляют трое заведующих: **О.Н. Плешенкова**, **Г.В. Василюшина** и **Ф.Р. Якупова**. В отделении есть бухгалтер **Л.В. Мещанинова** и водитель **А.Н. Плешенков**, а ещё в отделении трудятся социальные работники, которые непосредственно занимаются обслуживанием одиноких нетрудоспособных пенсионеров. В настоящее время на обслуживании отделением состоят 190 пенсионеров и инвалидов. Социальный работник должен посещать своих подопечных не реже двух раз в неделю и обслуживать на полную ставку

лей деревне юного социального работника - молодежь ищет работу попристojнее. И не беда, что большинство социальных работников люди в возрасте. Зато у них и их обслуживаемых находятся общие интересы, общие разговоры, а это тоже хорошо, потому что спасает одиноких людей от черной меланхолии.

Н. МИХАЙЛОВА.**НАШИ ДЕТИ****«Солнышко» - на солнышке...**

В первый день лета вся наша страна отмечала праздник - День защиты детей. И детский сад «Солнышко» - не исключение. Детство ведь самая счастливая, беззаботная пора. И мы ежегодно стараемся, чтобы в этот летний день с лиц детей не сходила улыбка, звучал радостный смех, и чтобы, придя домой из детского садика, они с восторгом рассказывали, что интересного было.

1 июня природа подарила всем нам теплый, солнечный день. Услышав звуки веселой музыки во дворе детского сада, ребята вместе с воспитателями поспешили на улицу. И каково же было их удивление, когда к ним на праздник приехала добрая,

веселая клоунесса по имени Кнопочка, которая сразу расположила к себе детей. Дети пели песни, играли, танцевали, вместе с героиней праздника делали веселую зарядку, рисовали мелом на дорожке. И от этих рисунков стало еще светлее и теплее, так как в каждом детском рисунке - солнышко! Ребята с восторгом наблюдали за фокусами, которые показывала Кнопочка, а старшие дошкольники изо всех сил старались узнать, каким образом прозрачная вода стала разноцветной. Дети искренне поверили в эту чудесную сказку. И поэтому можно смело сказать, что праздник для детей удался!

Но День защиты детей - это не только веселый праздник для самих

детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны. Дети надеются на нас, целиком и полностью доверяют нам, они нуждаются в нас и не смогут без нас, взрослых, жить. Давайте не разочаруем их детских надежд, а поможем им быть счастливыми и любимыми. И пусть у каждого ребенка будет детство, будет дом, счастливая семья.

З. ГЕРАСИМОВА,
заведующая МКДОУ «Износковский детский сад «Солнышко».



УЧЕНИК ГОДА-2015

ЛИДЕРЫ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

По устоявшейся традиции в завершение учебного года в с. Износки прошёл муниципальный конкурс «Ученик года». Конкурс проводился уже в пятый раз, а задуман он был в своё время как одно из наиболее важных мероприятий в рамках реализации программы поддержки талантливой молодёжи, утверждённой главой администрации Износковского района В.В. Леоновым.

Как и в предыдущие годы, конкурс «Ученик года-2015» проводился в три этапа. Первый этап - классный, второй - школьный, третий - муниципальный. В муниципальном конкурсе приняли участие победители школьного этапа, т.е. лучшие из лучших.

В первую очередь жюри оценивало портфолио, представленные участниками. В портфолио вошли все те документы, которые подтверждали достижения ребят в учёбе и общественной жизни, призовые места на олимпиадах и в конкурсах разного уровня - от школьного до всероссийского и даже международного; отношение педагогов, сверстников, родителей. В портфолио нашли отражение творческая индивидуальность, интересы, увлечения конкурсантов.

Жюри конкурса под председательством заместителя главы администрации района М.М. Васильева обращало внимание на культуру оформления портфолио и на использование современных информационных технологий при его составлении. Вместе с портфолио оценивались и творческие проекты, представленные конкурсантами. По итогам оценки портфолио и творческого проекта предварительно определились лидеры. Но это был заочный тур. Всё должно было решиться в последний, финальный, день, когда участникам предстояло на суд жюри и зрителей со сцены КСЦ «Олимп» представить свои интересы, увлечения, таланты - словом,

сценически воплотить и озвучить содержание своего портфолио. Этот этап, согласно положению о конкурсе, называется «Визитная карточка».

...Итак, объявлен состав жюри, куда вошли представители шести школ района, и на сцену приглашены все шесть участников конкурса: Александр Капорцев (МКОУ «ООШ» д. Ивановское), Елена Портнова (МОУ «Мятлевская СОШ» с. Шанский Завод), Наталья Валуева (Извольская ООШ), Анастасия Герасенкова (МКОУ «СОШ» д. Хвощи), Арина Бордачёва (МОУ «Износковская СОШ»). Напутствовали лучших учеников школ

района председатель жюри - заместитель главы администрации района М.М. Васильев, заведующая отделом образования Н.Я. Хохлова, а также победитель прошлогоднего районного конкурса «Ученик года» А. Никитин.

Зрители увидели самые разные по форме и по содержанию презентации, где удачно сочетались режиссёрское и актёрское мастерство, умелое владение современными информационными технологиями. Все конкурсанты были по своему интересны. Да им и было что сказать о себе. За плечами их активной, яркой школьной жизни множество побед, призовых мест на различных конкурсах, фестивалях, научно-практических конференциях, спортивных соревнованиях. И, что особенно важно отметить, всех их объединяет любовь к своему родному краю, к малой родине, желание принести ей хотя бы посильную помощь.

Из «визитных карточек» конкурсантов мы, к примеру, узнали, что Галина Исаева активно участвует в работе школьного лесничества,



Школьный вальс: Елена Портнова и её одноклассники.

кружка «Пчеловодство» и добилась немалых успехов в областных конкурсах по этим и другим направлениям; Анастасия Герасенкова и Александр Капорцев прославляют свой родной край высокими спортивными достижениями; Наталья Валуева ведёт активную работу по сбору краеведческой информации для ставшего уже известным сайта «Извольск»; Арина Бордачёва вот уже много лет участвует в работе школьного музея, является членом поискового отряда «Память»; в каком бы патристическом мероприятии принимала участие Износковская школа (будь то районное, областное или всероссийское), Арина всегда в первых рядах - потому и портфолио её было

признано лучшим; весомый послужной и наградной список и у Елены Портновой - это, например, многочисленные победы на областных и всероссийских фотоконкурсах, призы и победы на международном конкурсе «Ты - гений» (в номинации «Рисунки»), на всероссийском конкурсе «Зеркало природы» и «Рассударики»,

спортивные результаты. К сожалению, всего 15 минут отводится на «визитную карточку» - самый зрелищный этап муниципального конкурса. Но и за столь короткий промежуток времени конкурсанты успели и спеть, и станцевать, и на музыкальных инструментах сыграть, и стихи прочитать. Запомнились сценка-сказка с Сашей Капорцевым в главной роли; «Тарантелла», легко и изящно исполненная Настей Герасенковой; стихотворение Л. Шкильевой «Солнышко, ну где ты?», выразительно прочитанное Галей Исаевой; запомнилась Наташа Валуева - главная героиня видеоролика. А как прелестна была в своём образе Арина Бордачёва, поведавшая нам трогательную историю о сво-



Танец в исполнении Анастасии Герасенковой.

их любимых куклах, сменявших друг друга на разных этапах такой ещё небольшой, но богатой событиями жизни их обладательницы... И, конечно, запомнилась великодушная сценическая композиция, подготовленная Мятлевской школой, где Лена Портнова сумела убедительно блеснуть своими многочисленными талантами. И в этом её поддержали одноклассники - весь одиннадцатый класс. Прекрасно смотрелся на сцене «Олимпиа» их школьный вальс. Прекрасно, но в то же время и грустно - как прощальный вальс выпускников...

Как всегда, задача перед жюри стояла непростая. Но на то он и конкурс... И вот по итогам всех этапов жюри присудило первое место Елене Портновой. Второе место заняла Арина Бордачёва. Третье место досталось Анастасии Герасенковой. Победителями в номинациях названы: Александр Капорцев - «Открытого года»; Наталья Валуева - «Лидер нового поколения»; Галина Исаева - «Учение с увлечением». Победитель, лауреаты и номинанты конкурса «Ученик года-2015» были вознаграждены по достоинству, за что особые слова благодарности главе администрации района Владимиру Викторовичу Леонову, который присутствовал на муниципальном конкурсе и лично вручил ребятам награды.

Вот и прошёл очередной конкурс «Ученик года». Расставлены оценки. Не сегодня - завтра наши сегодняшние конкурсанты покинут стены родных школ. И тогда, как было замечено в выступлениях Мятлевской школы, главные оценки им поставит... ЖИЗНЬ.

В. СВЕТЛОВА.



Фрагмент сказки на школьные темы: в главной роли Александр Капорцев.



«Солнышко, ну где ты?» - читает Галина Исаева.



О своей школьной и внешкольной жизни рассказывает Наталья Валуева.



Очаровательная кукла Арина: на сцене Арина Бордачёва.



Общее фото на память.

ДОКУМЕНТЫ

Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 27.05.2015 г. № 243

«Об исполнении бюджета

МР «Износковский район» за 2014 год»

Районный Совет РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 2014 год по доходам в сумме 286 688 271 руб. 32 коп., по расходам в сумме 284 677 313 руб. 22 коп., с превышением доходов над расходами (профицитом муниципального бюджета) в сумме 2 010 958 руб. 10 коп.
2. Утвердить исполнение доходов муниципального бюджета за 2014 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему решению.
3. Утвердить исполнение доходов муниципального бюджета за 2014 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, согласно приложению 2 к настоящему решению.
4. Утвердить исполнение расходов муниципального бюджета за 2014 год по ведомственной структуре расходов согласно приложению 3 к настоящему решению.
5. Утвердить исполнение расходов муниципального бюджета за 2014 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 4 к настоящему решению.
6. Утвердить исполнение источников финансирования дефицита муниципального бюджета за 2014 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 5 к настоящему решению.
7. Утвердить исполнение источников финансирования дефицита муниципального бюджета за 2014 год по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицита бюджетов классифика-

ции операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов, согласно приложению 6 к настоящему решению.

8. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Подробнее с исполнением бюджета за 2014 год можно ознакомиться на сайте Износковского района iznoski-adm.ru разделе Финансы района, подраздел Бюджет.

РЕШЕНИЕ от 27.05.2015 г. № 244

«О внесении изменений в решение районного Совета от 10.12.2014 г. № 220 «О бюджете муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Внести в решение районного Совета от 10.12.2014 г. № 220 «О бюджете муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» следующие изменения и дополнения:
 - абзацы 2, 3, 7 пункта 1 статьи 1 изложить в следующей редакции: «общий объем доходов муниципального бюджета в сумме 274 587 657 рублей 49 копеек, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 203 470 823 рубля 07 копеек; общий объем расходов муниципального бюджета в сумме 289 425 333 рубля 32 копейки; дефицит бюджета муниципального района в сумме 14 837 675 рублей 83 копейки;
 - исключить абзац 2 пункта 2 статьи 5;
 - приложить №№ 4, 6, 8, 9, 11, 13, 14, 15 изложить в редакции приложений №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Подробнее с внесенными изменениями в бюджет можно ознакомиться на сайте Износковского района iznoski-adm.ru разделе Финансы района, подраздел Бюджет.

РЕШЕНИЕ от 27.05.2015 г. № 245

«О безвозмездной передаче в собственность МО СП «Поселок Мятлево» земельного участка, находящегося в муниципальной собственности МР «Износковский район»

Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МР «Износковский район», районный Совет РЕШИЛ:

1. Передать безвозмездно из собственности МР «Износковский район» в собственность МО СП «Поселок Мятлево» земельный участок с кадастровым номером 40:08:160101:11, площадью 30669 кв. м. Категория земель - земли населенных пунктов; разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - жилой дом. Участок находится примерно в 70 м от ориентира по направлению на север. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский район, д. Запрудная, дом 17.
2. Администрации МР «Износковский район» обеспечить в установленном порядке безвозмездную передачу в собственность МО СП «Поселок Мятлево» земельного участка и подписать акт приема-передачи, исключив его из реестра муниципальной собственности.

П. МАРКЕЛОВ, глава МР «Износковский район».

ГКУ КО «ИЗНОСКОВСКОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Риск возникновения пожара в засушливый период возрастает

Засушливое лето и сухая трава вызывают пожароопасную обстановку. По вине человека, обронившего или проsto бросившего непотушенную сигарету или спичку на сухую траву, а также сознательно сжигающего мусор, сухую траву или листву, может возникнуть пожар, последствия которого могут быть непредсказуемы...

Уважаемые жители села Износки! ГКУ КО «Износковское лесничество» напоминает вам о том, что на территории нашей области действует особый противопожарный режим. Посещение лесов и разведение костров в этот период запрещено. Нарушителям правил противопожарной безопасности в лесах грозит штраф от 3000 до 4000 рублей. Однако, даже отлично зная это, граждане зачастую пренебрегают требованиями пожарной безопасно-

сти и во время отдыха на природе оставляют без присмотра костры, разводят костры в ветреную погоду... А ведь это категорически запрещено.

Во время пожароопасного периода зачастую пожары происходят на открытых площадях, где имеется большое скопление сухой травы. А в результате таких пожаров под влиянием огня оказываются большие территории, различные здания и строения, леса.

Поэтому и вопросы соблюдения правил пожарной безопасности особенно актуальны в этот период. Во избежание пожаров и последствий от них ГКУ КО «Износковское лесничество» призывает всех граждан к соблюдению правил пожарной безопасности во время пожароопасного периода:

- запрещается разведение костров, а также применение открытого огня в лесных массивах и на территории населенных пунктов;
- категорически запрещается сжигание сухой травы и мусора на территории населенных пунктов.

ГКУ КО «Износковское лесничество» напоминает, что обратиться за помощью можно круглосуточно по телефонам: 101, 112.

Также осуществляется круглосуточная работа ЕДДС министерства лесного хозяйства, тел. (84842) 563-939, тел. ГКУ КО «Износковское лесничество» 4-51-48.

ВЕСТНИК МЧС

Безопасность на водоемах

Что за летний отдых без купания? Особенно когда солнышко припекает, а прохладная вода пруда или речки, озера или моря так и манит, так и приглашает окунуться. Окунуться и поплавать - это хорошо и даже полезно. А еще лучше купаться с комфортом. А чтобы чувствовать в воде себя комфортно, воспользуйтесь следующими советами:

1. Купаться лучше утром или вечером, когда греет солнце, но нет опасности перегрева.
2. Температура воды должна быть не ниже 17-19 градусов, находиться в воде рекомендуется не более 20 минут; причем время пребывания в воде должно увеличиваться постепенно на 3-5 минут.
3. Не следует выходить или прыгать в воду после длительного пребывания на солнце, так как при охлаждении в воде наступает сокращение мышц, что влечет остановку сердца.
4. Никогда не купайтесь в одиночку в незнакомом месте. Впрочем, в знакомом - тоже. И никогда не заплывайте один далеко от берега, плывите с теми людьми, которые плавают не хуже вас. Мало ли что... А вообще запомните, что безопаснее всего купаться в зоне, огороженной буйками или поплавками. Поверьте, их просто так не устанавливают.
5. Нельзя входить в воду в состоянии алкогольного опьянения, так как спиртное блокирует сосудосужающий и сосудорасширяющий центр головного мозга.
6. В холодную воду старайтесь заходить медленно, особенно если это ваше первое купание в этом сезоне. Иначе может свести ногу, или закружится голова. А если ногу свело? Тогда погрузитесь на секунду с головой и, выпрямив ногу, сильно потяните на себя ступню за большой палец.
7. Не ныряйте и не прыгайте с обрыва в воду, если вы не уверены, что дно чистое. Сначала поплавайте, а еще узнайте у «местных», нет ли под водой затопленных бревен или арматуры - ржавых железок, о кото-

рые можно пораниться. Также не разрешается нырять с мостов, причалов, пристаней.

8. Если вы плохо плаваете, держитесь поближе к берегу. Так, чтобы в любой момент можно было коснуться ногами дна.

9. Не купайтесь в реке, по которой плавают катера или суда. Или по крайней мере держитесь от них подальше. Волна от катера может накрыть вас с головой - весьма сомнительное и небезопасное удовольствие. А если вы подплывете слишком близко к судну, вас может затянуть под винты.

10. Устали плавать? Отдохните! От перенапряжения могут начаться судороги. И не устраивайте рекорд по плаванию. Мирового рекорда вам все равно не побить.

Практически все, кто когда-либо тонул - и дети, и взрослые, были твердо уверены, что уж с ними-то такой ситуации никогда не случится. Почему? А потому. Не может быть такого, и все тут. Ведь они так здорово умеют плавать! Кстати, по статистике чаще всего тонут как раз хорошие пловцы. Хорошие и потому самонадеянные.

Но разве можно тонуть и при этом вспоминать какие-то там рекомендации? Очень даже можно! Запомните, хорошо усвоенное правило само всплывет в голову и поможет вам не утонуть.

Главное правило: НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ ПАНИКЕ! Если вы начали тонуть, не барахтайтесь, а перевернитесь на спину, выплывите воду и сделайте глубокий вдох. Успокойтесь, отдохните лежа на спине, вода удержит вас, не сомневайтесь! Отдохнули? Вот теперь можно медленно и спокойно доплыть до берега. Или, если нужно, позвать на помощь.

В случае любой чрезвычайной ситуации обращайтесь в Единую службу спасения Калужской области по телефонам: 01, 101 или 112. «Телефон доверия» Главного управления 54-77-90.

Пресс-служба ГУ МЧС России по Калужской области.



В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация МО СП «Поселок Мятлево» информирует о возможном предоставлении в собственность за плату по цене 233 019 рублей свободного земельного участка из земель населенных пунктов:

- с кадастровым номером 40:08:110201:28, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, предназначенного для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 900 кв. м.

Лица, заинтересованные в приобретении прав на данный земельный участок, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 10.07.2015 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, 61, администрация МО СП «Поселок Мятлево» или с. Износки, ул. Ленина, 27, каб. 6, 3-й этаж, а также по тел.: (848449) 4-62-30, 4-53-43 с 9.00 до 16.00, кроме выходных.

Администрация МО СП «Село Шанский Завод» в соответствии со ст. 34 ФЗ-171 информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:08:056903:25, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Шанский Завод, общей площадью 5300 кв. м, сроком на 3 (три) года, для огородничества.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, 27 - или по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных, и по адресу: Калужская область, с. Шанский Завод, ул. Центральная, д. 7 - или по тел. (848449) 2-53-17 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

Уважаемые налогоплательщики!

17 июня 2015 года в 10.00 в Центре развития бизнеса ОАО «Сбербанк России» по адресу: г. Калуга, ул. М. Горького, д. 63 - сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему «Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса». Будем рады встрече с вами. Вход свободный. Телефон справочной службы +7 (4842) 71-71-34.

В ходе семинара будут освещены следующие вопросы:

1. **НДФЛ.** Отпускные, выплаченные дистанционно работнику, не являющемуся налоговым резидентом РФ, облагаются НДФЛ. НДФЛ нужно платить с рыночной стоимости подаренной квартиры. Налоговые вычеты по НДФЛ предоставляются только тем гражданам Беларуси, Казахстана или Армении, которые имеют статус налогового резидента РФ. Как с 2016 года изменятся правила исчисления, удержания и перечисления НДФЛ налоговыми агентами. Если акт приема-передачи квартиры подписан физлицом до регистрации брака, то его супруге имущественный вычет не полагается. При покупке жилого помещения для использования в предпринимательской деятельности физлицо вправе заявить вычет по НДФЛ. В каком случае компенсация за использование личного имущества работника в служебных целях не облагается НДФЛ? В какую инспекцию нерезидент должен сдавать 3-НДФЛ? Доход физлица-заимодавца от разницы валютных курсов при расчётах в рублях по договору займа включается в налоговую базу по НДФЛ. И др.

2. **НДС.** Транспортно-экспедиционные услуги при внутрироссийской перевозке грузов облагаются НДС в общем порядке. Особенности представления декларации по НДС при преобразовании организации. Возмещение заказчиком услуг командировочных расходов исполнителя услуг облагается НДС. Организация не сможет заявить к вычету НДС, который был уплачен при покупке товаров, работ или услуг, предназначенных для строительства жилья. Услуги организаций-банкротов от НДС не освобождаются.

Какой код операции следует указывать в декларации по НДС при реализации имущества банкротов. НДС при экспортных и импортных операциях. Таможенный союз. Как определяется срок, отведенный для выставления счета-фактуры при реализации товаров? И др.

3. **Имущественные налоги.** Как рассчитать земельный налог, если кадастровая стоимость участка по решению суда приравнена к рыночной? В каком случае машиноместа в деловых и торговых центрах могут облагаться налогом на имущество исходя из кадастровой стоимо-

сти? Как рассчитывать налог на имущество, если объект недвижимости в течение года был исключен из «кадастрового» перечня? Порядок взимания налога на имущество организаций с движимого имущества, переданного в лизинг. Транспортный налог по дорогостоящим легковым автомобилям 2014 года выпуска нужно рассчитать с учетом повышающих коэффициентов. Уклонение от регистрации транспорта не освобождает организацию от представления налоговой декларации и уплаты транспортного налога. И др.

4. **УСН.** Налогоплательщик-цессионарий, применяющий УСН, не учитывается в доходах сумму возвращенного займа. Деньги, безвозмездно полученные от учредителя с долей 50 процентов, включаются в налоговую базу по УСН. «Упрощенщик» вправе учесть расходы на ремонт помещения, которое используется в предпринимательской деятельности. Расходы в виде авансовых платежей, произведенных в счет предстоящих поставок товаров, при определении налоговой базы по УСН не учитываются. И др.

5. **Налог на прибыль.** Как компании на ОСНО, которая возникла в результате преобразования другого юрлица, учесть доходы от реализации, если правопреемник применял УСН? Порядок учета в расходах сумм недоначисленной амортизации по ликвидируемому основному средствам. Затраты оптовика на привлеченную выкладку товаров в розничных магазинах учитываются в составе рекламных расходов. Поставщик продуктов может учесть в расходах только те вознаграждения покупателю, которые связаны с приобретением определенного объема товаров. Как признать расходы на проезд работника, который задержался в месте командировки? Первые документы, подписанные факсимиле, не являются подтверждающими документами для целей налогообложения прибыли. Организация вправе учесть убытки от хищения денежных средств только при отсутствии виновных лиц. Нулевая ставка налога на прибыль образовательным организациям разрешат учитывать доходы от просмотра и ухода за детьми. И др.

6. **Порядок представления уведомлений по контролируемым сделкам.**

7. **Налогообложение и бухгалтер.**

Уважаемые налогоплательщики!

Новый сервис «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» создан и запущен!

В Личном кабинете индивидуальные предприниматели могут:

- рассчитать и выбрать наиболее оптимальный режим налогообложения;
 - получить сведения о расчетах с бюджетом;
 - отправить в инспекцию любое обращение;
 - получить сведения из ЕГРИП;
 - подать заявление на прекращение деятельности в качестве ИП;
 - сообщить об участии в российских и иностранных организациях;
 - отслеживать информацию о прохождении своих документов и т.д.
- Для подключения к сервису ИП не нужно посещать инспекцию. Подключиться можно с помощью сертификата ключа подписи, выданного удостоверяющим центром, либо используя логин и пароль от сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Межрайонная ИФНС России № 2 по Калужской области.

Только 15, 22 и 29 июня с 8.00 до 8.30 на рынке в с. Износки будут ПРОДАВАТЬСЯ КУРЫ-НЕСУШКИ белые, семимесячные, 250 рублей; красные от 5 до 10 месяцев, цена 300 - 350 рублей. Суточные и подросшие бройлеры. Цветные цыплята, утята, гусята, индюшата. Спецорма. При покупке 10 кур однанадцатая - бесплатно. Тел. 8-952-995-89-40.

Следующий номер газеты «Рассвет» выйдет 16 июня.

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».

Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;

www.admoblkaluga.ru/sub/smi/pressa/iznoskirassvet

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00